

GPS“刹住”疯狂渣土车

一工地污染道路250平米 前晚突检时被抓现行

一工地门口停着两辆装满渣土的运输车，一旁的路面已是泥迹斑斑，大半幅路面被污染。该工地负责人在声称污染和他们没关系的同时，竟保证立即抽调洒水车进行路面冲洗。前晚，记者跟随城管行政执法支队、公安综合执法大队对市区部分建筑工地进行检查。据了解，自8月份开展建筑工地集中整治行动以来，城管已开具210多份停工书。

时间:21:00
地点:水清木华工地
约250平米路面被污染

前晚，记者正跟随联合执法队伍对部分建筑工地进行巡查，执法人员接到城管局二级平台投诉电话，说是锦绣路的路面污染严重。接到举报后，执法人员立即赶往举报地点。

现场，只见锦绣路水清木华工地门口停着两辆装满渣土的运输车，附近的路面泥迹斑斑，污染面积大约250平方米。执法人员询问后得知，渣土是从中央

花园运来的，因为水清木华工地需要一些土回填。

不过，水清木华工地的现场负责人声称：道路污染跟他们工地没关系，是车子带泥导致路面被污染。“本来我们回填需要的是干土，结果运过来的是湿土，又没有冲洗设备，加上土没有卸到位，车轮带泥便污染了道路。”随后，该负责人表示他们会立即抽调洒水车进行路面冲洗。但据记者观察，就算渣土车停在路面不动也还是不断有渣土掉在路上，而车上渣土装得连旁边的挡板都盖不上了。

根据《江苏省城市市容和环

境卫生管理条例》第三十条第二款，执法人员现场开具了《停工核查通知书》。

时间:21:50
地点:星苑工地
提醒保洁人员洒水降尘

随后，执法人员巡查至劳动中路银河湾星苑工地时，发现总体情况还不错，但执法人员依然提醒现场保洁人员要经常洒水降尘。当晚，执法人员还巡查了樱花小镇、新城金郡等工地，未发现有施工。

已开具210多份停工书

据常州市城市管理行政执法支队副支队长耿成军介绍，自8月份以来，城管、公安、建设、环保、国土五部门联合开展了建筑工地渣土运输专项整治行动。该行动重点是查处未经核准擅自处置建筑垃圾和偷倒垃圾的，渣土车未办理准运证运输渣土、未

按规定路线行驶的、污染道路、“三证”不齐全还进行建筑垃圾运输，以及渣土车超载、超速、闯红灯、乱摁喇叭、夜间施工等违法(章)行为。

据介绍，专项整治以来共出动城管执法人员2500多人次，执法车辆1000多车次，出动洒水车600多车次，查处渣土运输车1500余次，暂扣违章建筑渣土运输车辆30多辆，清理乱倒渣土300余立方米，开具停工核查通知书210多份，使城区渣土整治工作取得阶段性成效。

据介绍，集中整治以后，城管部门将通过人防和技防对渣土运输管理落实长效管理，即支队及各区队员分三班24小时对市区在建工地不间断巡查，尤其加强对重点工地的重点监控，及时查处各类违章现象，通过GPS定位系统加强对渣土车辆的监控，实施跟踪管理，快速处置污染。

金以珍 李梦雅

■天气

**今夜可能下雨
明后两天多云**

昨天龙城继续是风和日丽的天气，据监测数据显示，昨天白天实况最高温度22.9℃，人体感觉比较舒适。

据常州市气象台昨天16时发布的短期预报，今天多云转阴，夜里有时有小雨，偏东风3—4级，早晨最低温度11℃，白天最高温度22℃，人体感觉早晚凉。

据中长期天气预报显示，明后两天以多云为主，温度变化不大，预计最高温度在24℃左右，周日可能会有小雨。从24日起可能有一轮冷空气来袭，到时气温会下降。 张敏

■资讯

**二次供水合格率
达到99%以上**

日前，市卫生监督所对全市247家二次供水单位进行检查，结果显示，水质抽检合格率上升到99%以上，处于全省领先地位。目前，常州直管二次供水单位共247家，其中居民小区128家，宾馆饭店、学校、写字楼等单位119家。

从1991年开始，常州就对二次供水进行卫生管理，1997年全省率先实施了卫生许可制度。近日，卫监所对所有二次供水单位开展拉网式检查，从卫生许可证、健康证持有情况到管理制度是否上墙，从水质检测报告的完备到卫生管理档案是否完善，逐个进行梳理。对检查中发现的个别单位供水设施处于老化状态、清洗消毒不及时等安全隐患，都责令限期整改，并安排监督员专人跟踪落实。对不符合卫生标准的单位依法实行行政处罚，必要时按规定责令停止供水。

喻瑞玉 王玉

■图片新闻



10月18日下午，一堂特殊的培训课在供电公司开课，前来听课的是来自常州市聚景花苑、青山湾、光华世家、芦墅苑等30个小区的专职低压维修电工。据悉，培训的主要内容为居民常见用电故障的判断和排除，以及配电设备故障处理情况介绍等。

吴建周 李梦雅



壳薄易碎的鸡蛋可以挑战地球的引力而安然无恙吗？在清潭中学近日举办的“鸡蛋撞地球”科技活动上，同学们亲自找寻答案。有用竹条搭框架为鸡蛋减震的；有将鸡蛋裹在形如蜘蛛网的皮筋里的……为了让鸡蛋从五楼阳台落下并保持完好，选手们可谓绞尽脑汁。最终，30个班级140支代表队的300个学生进入决赛。

袁斌 张敏

**4名员工离职不成提出休病假，送来的病假证明让人不解：
这一个医生能诊四种病？**



其中两张病假证明

起因：4员工离职不成提出请假一个月

钱先生是武进湖塘一家酒店的负责人，据他讲，事情的起因缘于酒店几个员工的离职。

10月15日，一位曾姓员工提出辞职，同时表示要带走另外5名员工。

钱先生说，当时酒店同意了曾姓员工和另一名员工辞职，但另外4名员工岗位比较关键，如果一下子离职，酒店又没有准备，会影响到酒店的正常营业。

酒店当时提出，同意辞职但要先提交辞职报告，一个月后再正式离职。任何单位有员工辞职，起码要提前一个月告知单位，让单位有个准备，这是一个常理吧？”当时，有两名员工答应了，有两名不置可否。可令钱先生没想到的是，4名员工第二天就不来上班了。

到了17日，其中一名王姓员工送来4张医院开具的病假证明，并提出每人请假一个月。

惊讶：4张请假条同天出自同一医生手

怎么突然都生病了？钱先生接过这4张病假证明时感到很惊讶，但仔细一看之后有觉得气愤，“这明显是在忽悠人！”

记者见到了那4张病假证明。病假证明的抬头是“常州某

医院证明书”，写了4名员工的名字、性别、年龄，但门诊号数、出院号数、进院日期、出院日期全是空白。让人疑惑的是，这4张证明书下方医生的签名都来自同一个医生赵某（化名），而开具的日期都是10月17日，每人都都是建休一月（10月17日至11月17日）。

经过比较，这4张证明书中唯一不同的就是各人患病的内容：汤某因“急性腰扭伤一天入院，现仍腰痛”；徐某“皮肤反复紫癜一周入院，诊断：血小板减少性紫癜”；王某“因肋痛一天入院，诊断急性胆囊炎发作”；时某“因急性胃肠炎入院，建休一月”。在每张证明书上，都盖有该院红色的“医务处病情专用章”。

气愤：医院“太随便”，欲向卫生部门投诉

看着这4张字迹一样的证明书，钱先生哭笑不得，“他们前两天还好好地在上班，提出离职后突然同一天到同一个医院去看病，都同时被医生建休一个月，我还真不相信有这么巧的事！”另外，让人奇怪的是，这4个人得的“病”各异，理应属不同科室的医生来看，但怎么都由同一个医生开具病假证明呢？

为此，钱先生与该医院医务科取得联系，对方一个女的

随后打来电话给予答复，“她自称是那个赵医生的学生，是有一个亲戚找到她，希望能开4张病假证明，然后她就去找她的老师开了病假证明。她承认是假的，还跟我说不好意思。”

钱先生说，由于有病假证明“撑腰”，那4名员工便无故不上班，影响酒店经营不说，作为酒店还得正常付工资，这算哪门子道理？“作为医院，怎么能随便开这种证明？”钱先生表示，他打算向卫生部门投诉此事。

回应：医院留存证明书复印件，表示会调查

这4张证明书到底是真是假？记者随后来到开具这些证明书的常州市某医院。该院医务处一位杨姓负责人在听完记者的介绍后，将那4张证明书的复印件复印后作了留存。他表示，医院会在调查后作出答复。

昨天下午，一位自称姓童的人士主动找到记者。他告诉记者，他所在的酒店正是钱先生酒店的员工要跳槽的对象。不过，对于那4名员工目前的去向，童姓人士说得很模糊。而和童姓人士同来的一位女士表示，“是那4名员工中的一人找到医院开的证明书”。但是对于这4张证明书到底是真是假，两人都没有正面回答。

刘国庆

